

一碗饺子温暖一座城

A04版

2014年12月22日 星期一



编辑/王荔琼 E-mail/zkwbwlq@126.com

周口晚报“邦杰水饺杯”第三届包饺子大赛盛装上演

一碗饺子温暖一座城

□晚报记者 王晨/文 金月全/图

本报讯 12月19日,周口晚报向社区困难居民、环卫人员、福利院和救助站、聋哑儿童学校……送去爱心饺子。12月21日,晚报和读者有个“不见不散”的约定,包饺子大赛的现场因此热闹非凡。同时,一些爱心企业也投入到冬至前向弱势群体献爱心的队伍中来。一碗饺子、一个活动,让周口的冬日倍添温暖。

12月21日上午,周口晚报“邦杰水饺杯”第三届包饺子大赛现场十分火爆,煮饺子、品酒等活动给现场增添更多人气。出人意料的是,活动开始前,五一广场台区停电。令人欣慰的是,记者向万果园地下广场求援,万果园地下广场负责人立即免费提供电力支持,大赛顺利进行。真是应了那句古语:好事多磨。

赛场上,200名选手两人一组参加比赛,有父女组、婆媳组、夫妻组、妯娌组、闺蜜组……根据比赛规则,选手包的饺子既要数量多、质量也得高,不能露馅,饺子个头不能过小等等。比赛开始,揉面、擀皮儿、包馅、捏饺子,选手动作十分娴熟,评委老师看到后不禁赞叹“高手在民间”!最终鲁艳、陈花组合夺得冠军,十分钟包了100个饺子,且品相上佳。

有些选手没有获奖,但是他们同样在比赛中获得了快乐,“我们这能评上个头最大奖。”“你瞧,我们包的数量不是最多的,但是样子最漂亮!”参赛选手说。

“参加比赛就是为了开心,我们是大三的学生,包的饺子拿回学校也没办法煮,就送给需要的叔叔、阿姨吧!”两名通过晚报微信平台报名参加比赛的大学生,跟自己的饺子合影后把饺子送了出去。

本届包饺子大赛共设四个奖项,一等奖1名、二等奖两名、三等奖3名以及优秀奖两名。据了解,此次比赛奖品有河南恒自然食品有限公司提供的水饺、劲牌毛铺苦荞酒,还有娃哈哈乳酸菌饮品,丰厚的奖品价值两万元。比赛结束后,河南恒自然食品有限公司还为现场市民免费赠送500余袋水饺。

除了包饺子大赛,晚报记者兵分九路和河南恒自然食品有限公司的代表一起把饺子分别送给了社区困难居民、环卫人员、福利院和救助站、聋哑儿童学校……让更多的人感受到冬日的温暖。



“面包爵士”为留守儿童过生日



□晚报记者 张志新
实习生 王铁锋 文/图

本报讯 “黑黑的天空低垂,亮亮的繁星相随,虫儿飞,虫儿飞,你在思念

谁……”12月21日上午,“面包爵士”发起关爱留守儿童活动,他们联合爱华内衣等企业,组织20多名爱心志愿者,来到商水县魏集镇求实学校,制作蛋糕、表演节目、做游戏,为这里的留守儿童过了

一个特殊的生日。

当日10时许,志愿者到达求实学校。看到孩子们已经在等候,志愿者立刻和孩子们一起做游戏。不一会儿,活动现场成了一片欢乐的海洋。此外,几名志愿者架起桌子、拿出食材,为孩子们制作蛋糕。

蛋糕制作完成,志愿者为在本月过生日的80多名留守儿童戴上生日帽,和孩子们一起唱生日歌。随后,孩子拿着香甜的蛋糕,但个个都捧在手里舍不得吃。

9岁的留守儿童魏冰洁说,她的爸爸妈妈常年在外打工,平常跟着爷爷奶奶生活,很少有人为她过生日,很难体会到过生日时的温馨、快乐。“蛋糕真好吃,上边还有好多水果呢,谢谢叔叔阿姨。”

“我的爸爸妈妈都在北京打工,到过年才回来,今天收到这么多礼物,感觉像过年一样。”邓安旭手里拿着蛋糕,脸上乐开了花。

“面包爵士”志愿者戴长征说:“我们这次‘烛光天使——中国儿童健康成长公益行动’,就是为了让留守儿童感受到社会的温暖。同时,这也是一个企业应尽的社会责任,以后我们会坚持不懈地做下去。”

190套“温暖大礼包”送给留守儿童

□晚报记者 张燕 实习生 何渊博

本报讯 12月19日上午,团市委携爱心企业华耀城投资(周口)有限公司,组织20多名志愿者,为淮阳县刘振屯耿楼学校留守儿童送去190套“温暖大礼包”。当天,志愿者和孩子们一起包饺子。据了解,此次活动是团市委开展的“希望工程温暖冬天”活动之一。

当天上午,志愿者们来到教室,把装有书包、笔、围巾、手套、冬装等物品的190套“温暖大礼包”送到留守儿童手中。收到礼物,孩子们脸上露出笑容,并向志愿者表达谢意。

冬至前,为了能让孩子们吃上一顿美味可口的饺子,也体会到包饺子的快乐,志愿者带来100斤肉馅、100斤素馅以及100斤面粉,他们和孩子们一起在学校的食堂包饺子。揉面、擀皮儿、包馅、捏饺子,大家分头忙碌,场面十分热闹。饺子包好下锅煮。15分钟后,香喷喷的饺子出锅了。“这饺子真好吃,真香!”吃着自己包的饺子,孩子们很开心。

采访中,不少孩子说他们是第一次包饺子,“不过,叔叔、阿姨手把手地教我们,希望爸妈回家时,我们可以给他们包饺子。”一位孩子说。

“希望工程温暖冬天”于12月上旬正式启动,“希望通过这样的活动让更多的留守儿童感受到社会的关爱,也希望有更多的爱心人士参与进来。”团市委相关负责人说。